WHdopMalroHHbIE TEXHOIOTHH,
2016-2017 yu.r.

NHANBUAYAJIBHBIE 3AJAHUA 1151 CAMOCTOSATEJIBHOI'O BBIITOJIHEHHUA 11O
JIABOPATOPHBIM PABOTAM C TABJIMYHBIM NPOLHECCOPOM OPENOFFICE CALC.

Homep unousudyanvroeo 3adanus onpedensemcs 8 COomgemcmaue ¢ nocieonell yugpoil 6 Homepe
cmyoenueckoeo bunema (3auemuou kHudxcku). Ilo kasxcoot nabopamopuou pabome u3s pazoena « Tabauyunwiii

npoyeccop OpenOffice Calcy oocmamouno 6vlnoiHums UHOUBUOYATbHOE 3A0AHUE C80E20 BAPUAHMA.

JIABOPATOPHAS PABOTA Ne3
Tema: [IOCTPOEHUE I'PA®UKOB ®VHKLUY U TPAHCIJEHJEHTHbBIX JIMHUU HA
1IJIOCKOCTH

[Toctpoiite B 01HOI cucTeMe KOOpAUHAT IpadUKH caeAyomuX GyHKIuu

Ne Bap. DOyHKUMHU

x-2,x<-2
1 y = x>x%-10, [-10;10], y =< x*,x (- 2;2)
4—|x-2,x>2

CoS(X),X < —7x
2 y = [tgX)|x, [-1;1], y=116-x* x e (-7 7)
sin(x),x> 7

In| x|, x<-1
3 y = cos(x+x°)-2, [-2;2], y =41-x*,x e (-1
In(x),x>1

x?,x<0
4 y = X*+x —10], [-2;2], y=10,Xx € (0;27z)
sin(x),x > 2z

In|x|,x<-1
5 y=¢e*3,[-1;1], y=11-| x|, xe(-11)
In(x),x>1

X++1+x%,x<0
6 y = x|, [-1;1], y =<sin(x)-e*,x € [0]
2c0s?(x),x >1

In|x],x<-1
7 y = cos(x)-5, [-2;2], y =41-x*,x e (-11)
In(x),x>1
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x-2,x<-2
y = x*x%x, [-5;5], y =1x%,xe(-2;2)
x+2,x>2

cos(x),x < -5
y =Ix|, [-10;10], y =116—x?,x e(-55)
sin(x),x>5

10

9,x<-3
y =[x+5, [-10;10], y =1 x*, x € (-3;3)
9,x>3




